
評価項目 実施年度 大変よい
おおむね

よい
少し課題が

ある
課題が多

い

令和５年 34.8 59 6.2 0

令和４年 41.3 53.9 3.6 1.2

令和５年 52.2 40.3 7.5 0

令和４年 54.5 40.7 4.8 0

令和５年 56.5 39.8 3.7 0

令和４年 58.1 37.1 4.8 0

令和５年 47.8 42.3 9.9 0

令和４年 44.3 47.3 7.8 0.6

令和５年 44.1 47.8 8.1 0

令和４年 43.1 46.7 9.6 0.6

令和５年 36.6 52.8 10.6 0

令和４年 36.5 53.9 9.6 0

令和５年 30.4 46 21.2 2.4

令和４年

令和５年 28 50.3 17.4 4.3

令和４年 27.7 51.8 13.9 0.6

令和５年 36.7 52.2 9.9 1.2

令和４年 43.7 50.3 5.4 0.6

令和５年 39.1 48.5 12.4 0

令和４年 47.3 46.7 4.8 1.2

令和５年 37.3 53.4 9.3 0

令和４年 38.3 57.5 3.6 0.6

令和５年 20.5 55.9 19.9 3.7

令和４年 26.3 54.5 17.4 1.8

令和５年 34.9 45.3 16.1 3.7

令和４年 34.5 53 11.9 0.6

令和５年 46.6 43.5 8.7 1.2

令和４年 44.3 47.3 7.8 0.6

令和５年 40.4 51.6 5.6 2.4

令和４年 44.9 48.5 6.0 0.6

令和５年 71.4 28 0.6 0

令和４年 70.7 29.3 0 0

令和５年 27.3 41 23.6 8.1

令和４年 26.3 43.7 22.8 7.2

教育全般に
関わって

心の教育・
体づくり・
生徒指導に
関わって

学校行事・
家庭との連
携
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令和５年度　保護者アンケート（実施時期：令和５年１２月　対象：全保護者）　　　（％）

あいさつや言葉遣い、マナーなどの指導は適
切であるか

思いやりの心を育てる指導に努めているか

友達との関わり方の指導や、問題行動に対
する対処の方法は適切であったか （いじめ対
応を含む）

家庭との連携は十分なされていたか
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学校行事・学年行事の内容や回数は適切で
あったか

家庭では、タブレット端末やゲーム機に関わ
る約束を決めて使用することができているか

「本校教育方針（Teikyo Spirit）」に基づき，保
護者の皆様の期待に沿う教育がなされてい
るか

子どもたちは学校生活を楽しんでいるか

本校教職員は、情熱をもって指導に当たって
いるか

個に応じた、ていねいで細やかな指導がなさ
れているか

子どものやる気を引き出す指導や授業の工
夫がなされているか

力をつけるための指導方法、教材の選定が
なされているか

安全で美しい学習環境になっているか

自主的・自律的態度を育てる指導に努めてい
るか

体力づくりや食育などの指導に努めているか

タブレット端末を活用した授業やAIドリルの活
用は、一人一人の学習に効果的であったか。

子どもたちは自ら進んで学習に取り組んでい
るか



評価４ 3 2 1

1 評価 楽しい
まあまあ
楽しい

あまり
楽しくない

楽しくない

令和５年 66.5 25.1 7.2 1.2

令和４年 66.1 29.8 3.6 0.5

2 評価 楽しい
まあまあ
楽しい

あまり
楽しくない

楽しくない

令和５年 63.5 31.7 4.2 0.6

令和４年 57.2 33.3 7.7 1.8

3 評価 いつもできる
ときどき
できない

できないときが
よくある

できない

令和５年 46.1 47.3 5.4 1.2

令和４年

4 評価

令和５年

令和４年

5 評価 いつも守る
ときどき
守れない

守れないことが
よくある

守れない
忘れる

令和５年 73.1 26.3 0.6 0

令和４年 66.1 31.5 2.4 0

6 評価 いつも守る
ときどき
守れない

守れないことが
よくある

守れない
忘れる

令和５年 61.7 35.9 2.4 0

令和４年 49.4 47.6 3.0 0

7 評価 いつもできる
ときどき
できない

できないときが
よくある

できない

令和５年 59.3 37.7 1.8 1.2

令和４年 57.1 36.3 4.8 1.8

8 評価 楽しい
まあまあ
楽しい

あまり
楽しくない

楽しくない

令和５年 72.5 22.7 3.0 1.8

令和４年 72.6 22.6 3.0 1.8

9 評価

令和５年

令和４年 75.0 25.0

80.4 19.6

85.0 15.0

85.6 14.4

ない ある

ない ある

iPadは約束を守って使っていますか。

令和５年度　児童アンケート（実施時期：令和５年１２月　対象：全校児童）　　　　　　　　（％）

　　　　　　　　
質問事項

学校は楽しいですか

勉強（授業）は楽しいですか

自分から進んで勉強に取り組んでいますか

約束やマナーを守って生活していますか

何にでも精一杯取り組んでいますか

友達と楽しく過ごしていますか

友達のことで困っていることはありませんか

勉強（授業）で困っていることはありませんか


